



Панел дискусија: Испорачување на дигитални услуги креирани за граѓаните

Хибриден настан

Програма

Дата: 02.09.2021

Хотел Александар Палас, Zoom, и [Facebook](#)

Време	Сесија
09:00 – 10:00	Регистрација на учесници и вмрежување
10:00 - 10:15	<p>Воведни обраќања</p> <ul style="list-style-type: none"> г. Ивајло Цонев, проектен координатор за Бугарија и Северна Македонија при Фондација за слободата “Фридрих Науман” г. Филип Стојановски, директор за партнерство и развој на ресурси на Фондација за интернет и општество Метаморфозис г-ѓа Катерина Колозова, извршен директор на Институт за општествени и хуманистички науки
10:15 – 10:45	<p>Презентација на истражувачки трудови</p> <ul style="list-style-type: none"> <i>Анализа на е-услуги во општините во Република Северна Македонија</i> г-ѓа. Кендреса Сулејмани, програмски директор на Фондација за интернет и општество Метаморфозис <i>Дигитализацијата како пат на вистинска администрација ориентирана кон граѓаните: децентрализација на процесите како средства за забрзана и ефективна реформа</i> г-ѓа Искра Геразова Мујчин, истражувач при Институтот за општествени и хуманистички науки
10:45 – 12:00	<p>Панел дискусија: Испорачување на дигитални услуги креирани за граѓаните</p> <ul style="list-style-type: none"> г. Горан Милевски, министер при Министерство за локална самоуправа г-ѓа Ана Малцева – Маринковиќ, Кабинетски службеник за координација на соработката на Претседателот на Владата со државните органи, јавни претпријатија, установи, трговски друштва, здруженија на граѓани и други правни лица г-ѓа Искра Белчева - Ристовска, програмски координатор при Центар за управување со промени г-ѓа Мила Јосифовска Даниловска, менаџер на програмата за Општествена одговорност и човекови права онлајн при Фондација за интернет и општество Метаморфозис
12:00 – 12:15	Идни чекори. Заклучоци и затворање на настанот.
12:15 – 13:00	Коктел за вмрежување Модератор на настанот: г. Филип Стојановски

Напомена: Бројот на лица со физичко присуство е ограничен. Настанот во живо ќе се одвива согласно протоколите одредени од Владата, и секое лице ќе мора да прикаже сертификат за вакцинација.

